KnaccHas paboTta
18.10.2019

Yuutenb matematukm MbOY
«Lkona Ne 32»
MwuTtpoHoBa H.A.



Bbluncnurte ycTHO :
1) 52-13+48-13 = (52+48)-13=1300
2) 438-9-238-9= (438-238)-9= 1800
3) 50-73-49-73=(50-49)-73= 73
4) 52-8= (50+2)-8=50-8+2-8= 416

5)99-6=(100-1)-6= 600—6= 594
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J1.Ilona
(1887-1985)

"YMeHHe pemiatb 3aa4d —
TaKoe  JKe  NpPaKTH4YeCKoe
HCKYCCTBO, KaK YMEHUE
iaBarb WM Oerarb HAa
JBIKAX. Emy MOYKHO
HAYYUTHCH TOJBKO IYTEM
MOAPAXKAHUSA U YIPAKHEHUSD)
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RIS AR T Umoowl ceapumo
 2peunesyro Kauty,
HAO00 835Mb

2 wacmu kpynvt (/> |

= u 3 uacmu 600l E\;Qig §
CKO/1bKO HA0O 33}1@32?
‘ Kpynsl 014 zpeuuee%)y”f |

Kawu, eciiu 6 Kacmpioiio |
éaunu 600 2 600vt? |/




Jaoaua No 1.

Ha 2 uacmu kpynwot 0epym 3 uacmu 600vl. CKOJ1bKO HAOO
834mb Kpynwl, eciu 6 kacmpioiro eauiu 600 z éoovit?

Kpyna | 200r : Zb
P
Booe . 2000 2000 200r
600 2

1) 600 : 3 =200 r — cocTaBjsieT 0OAHA YACTDb
2) 200 «2 =400 r — kpynbI

Ot1BeT:400 r KpynbI
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" JIna eapenva uz maaunst|.
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Ha 3 uacmu a200 depym
2 yacmu caxapa. )
Ckonbko si2o0u . ¢ /\ '
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HAO00 83:Mb,
umoébz npuzomoeuW
T 15 k2 eéapenva? S




Jamaua Ne2.

B kynunapuoit Knuze nanucano, Umo 0y 6apeHvs U3
MAUHbL HA 3 Yacmu 51200 HA00 Opams 2 yacmu
caxapa. CKOJIbKO 51200 U CKOJIbKO caxapa HA0o0 6351mb,
umoowvl noiyuums 15 k2 eapenva?




3agaya Ne2.
Jlna eapenva uz maiunsvl HA 3 YACMU A200 HAOO Opamb

2 yacmu caxapa. CKOIbKO 2200 U CKOJIbKO caxapa Haoo
834mb, UMoowvl noayuyums 15 k2 eapenva?

20001 3 3 | 3
YK Kr ¥k
P KI 15
Caxap | 3 —3 | Kr
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1) 3 + 2 =5 yacreu Bcero
2) 15 :5=3 Kr B OIHOH YaCTH

3)3°3=9 Kkr aroa
4) 3°2 =6 Kr caxapa

OtBeT: Y KT firoxa
u 6 Kr caxapa



ApyXHO C BaMU MBI CYUTANU U NPO YUCIIA PACCYXKAANM,

A Tenepb MbI APYXKHO BCTANU, CBOU KOCTOUKU Pa3MANU.

Ha cuyet pas kynak coxmem, Ha cyeT ABa B JIOKTAX
COTHeM.

Ha cuyet Tpu — npuxmem Kk nneyam, Ha 4 — k Hebecam
Xopowo nporHynucb, U Apyr Apyry ynbI6Hynucb
TTpo nartepky He 3abyaem — nobprimu Bceraa mor byaem.

Ha cuet wecTb npouwy Bcex cecTb.



PaboTtaem c y4eOHUKOM
cTp. 50 N2 222

CaMoCToATENLHO:
1 BapunaHT Ne 221(a)
2 BapnaHT Ne 221 (0)



[TpoBepbTE Cebs
Ne 221(a) Ne 221 (0)
1) 4+3 +2 =9 gy Bcero | 1) 7t4 + 5 =164 Bcero

2) 1800 :9=200r 2)1600:16=100Tr
B 1 yacTn B 1 yactu
3) 200 -4 =800 r s0;10x1 | 3)100 .7 = 700 r sA670KH

4) 200 -3 =600 r rpymmm | 4y 100 -4 = 400 r rpymm
5) 200-2 =400 r ciuBbI 5)100° 5 =500 r ciiuBbI

Oteet: 800 1,600 400 . | OrBer: 700 ;400 1,500 r.



3anaua
Ilpuayman nmo pucyHKY 3aa4y HA YacCTH.
Pacckaku IU1aH penieHus 3TOU 3a1a4M.




HAPUCYWUN CBOE
HACTPOEHUE




JlomaniHee 3aganue
Pemuts Ne 218, 220



